
Uittreksel uit de notulen van de
gemeenteraad

1/2

De Vierschaar 1
8570 Anzegem 
Tel 056 69 44 40
info@anzegem.be

Zitting van: dinsdag 13 juni 2023

Aanwezig:

Koen Tack, Voorzitter
Gino Devogelaere, Burgemeester
Louis Degroote, Yannick Ducatteeuw, Pauline Van Marcke, Christophe Vandererven, Davy 
Demets, Schepenen
Prudent Lanneau, Willy Demeulemeester, Eddy Recour, Jeremie Vaneeckhout, Stephan 
Titeca, Johan Delrue, Amandine Eeckhaut, Anja Desmet, Petra Devos, Rino Himpe, Davy 
Dewaele, Sofie Demurie, Debbie Vandenberghe, Jolanta Steverlynck-Kokoszko, Kris De 
Meulemeester, Raadsleden
Sonja Nuyttens, Algemeen directeur

Verontschuldigd: /

Afwezig: Nicolas Duquesnoy, Raadslid

2023/GR/028 - Huishoudelijk reglement gemeenteraad: goedkeuring aanpassingen.

De raad,

In openbare zitting vergaderd,

Op grond van overwegingen, zowel feitelijk als juridisch
Het huishoudelijk reglement gemeente- en OCMW-raad (HHR) dient aangepast te worden op een 
aantal punten:

 

1/ alligneren artikel 36 HHR met artikel 39 van het decreet Lokaal Bestuur, dat bepaalt dat 
de gemeenteraad een deontologische code aanneemt, wordt een bepaling opgenomen die de 
verplichting tot oprichting van een deontologische commissie inschrijft, alsook de 
minimale vertegenwoordiging van elke fractie in die deontologische commissie. Deze wijziging werkt 
ook door naar de raad voor maatschappelijk welzijn en naar de randgemeenten en de gemeente 
Voeren.

Het decreet verplicht om elke fractie van de gemeenteraad  minstens één vertegenwoordiger te laten 
afvaardigen in de deontologische commissie. Op die manier wordt de garantie ingebouwd dat alle 
verkozen strekkingen vertegenwoordigd zijn, ongeacht of ze tot de meerderheid of de oppositie 
behoren. Voor de rest is de gemeenteraad vrij om te bepalen welke formule gehanteerd wordt voor de 
samenstelling van de deontologische commissie.

Ook niet-gemeenteraadsleden en externe experts kunnen zetelen in de deontologische commissie. 
Het gaat om een gespecialiseerd orgaan waarin ook onafhankelijke experten als volwaardige leden 
kunnen zetelen, hetgeen betekent dat de deontologische commissie niet mag beschouwd worden als 
een gemeenteraadscommissie zoals bedoeld in art. 37 DLB.

Er wordt voorgesteld om de huidige deontologische commissie zoals ze destijds samengesteld werd 
(systeem D'Hondt), te behouden.

In  de deontologische code wordt dan verder de werking en bevoegdheid van de deontologische 
commissie geregeld (wijze waarop de deontologische commissie samenkomt om te vergaderen, 
alsook het openbare of gesloten karakter van die vergaderingen.  
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2/ Livestream - een kleine aanpassing wordt voorgesteld rond het streamen van de openbare 
vergaderingen gemeente- en OCMW-raad.

3/ Inzage bestuursdocumenten. 

Gezien de inkomende/uitgaande poststukken digitaal raadpleegbaar zijn, dringt ook hier zich een 
aanpassing van het HHR op.

4/ Implementatie E-notulen.

De aanpassingen werden besproken in de werkgroep (samengesteld uit één vertegenwoordiger per 
politieke fractie) die bijeenkwam op 24 april ll.

Verwijzend naar volgende wettelijke, decretale of reglementaire bepalingen
Decreet Lokaal Bestuur

Verwijzend naar volgende eerdere beslissingen
Gemeenteraadsbesluit van 11 juni 2019 houdende goedkeuring huishoudelijk reglement 
Gemeenteraad

Gemeenteraadsbesluit van 12 november 2019 houdende goedkeuring aanpassing huishoudelijk 
reglement Gemeenteraad.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT
Art.1: het huishoudelijk reglement gemeenteraad wordt aangepast zoals voorzien in bijlage.

Art.2: deze beslissing wordt toegepast met onmiddellijke ingang.

Gedaan in zitting als ten hoofde.

Namens de raad:

Sonja Nuyttens,

Algemeen directeur

Koen Tack,

Voorzitter

Voor éénsluidend afschrift,
Anzegem, 16 juni 2023

Sonja Nuyttens,

Algemeen directeur

Gino Devogelaere,

Burgemeester


